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Navenek možná vypadají drsně, v sobě ale mají velkou chuť pomáhat druhým. Řeč je o
motorkářích, kteří dorazili na mobilní odběr krve do ostravského Motoparku. Krevní
centrum FN Ostrava ho zorganizovalo se zástupci zmíněného areálu a Radiem Čas Rock.
Zhruba stovka dárců tak výrazně pomohla doplnit tenčící se zásoby, které v letním období
rychle ubývají.

Odběru se zúčastnili lidé, kteří krev chodí darovat pravidelně. Mezi nimi se ale našli i tací, pro něž to
byla úplná premiéra. „Mám krevní skupinu 0 Rh negativní, která je vzácná a může pomoci spoustě
lidem. V létě bývá více dopravních nehod a krve je nedostatek. I to mě přimělo k tomu, abych přišla,“
přiznala prvodárkyně Jana Mončková. Naopak po jednatřicáté v životě usedl do odběrového křesla
motorkář Tomáš Michalík, který byl i jedním z organizátorů akce z pořadatelského týmu Radia Čas
Rock. „Tvrdím, že je to ta nejmenší věc, kterou člověk může udělat. Zabere to pár minut, nebolí to,
pomůžete ostatním a ještě z toho máte strašně fajn pocit,“ přiznal muž, který k darování dokázal
vyburcovat i řadu dalších motorkářských kolegů.

Jejich krev má v době velkých letních prázdnin nevyčíslitelnou cenu. Jak vysvětlila marketingová
manažerka Krevního centra FNO Mgr. Zuzana Jurčeková, během tohoto období roste spotřeba
krevních přípravků a dárci jsou nedostupní například kvůli dovoleným. „Potřebujeme zhruba dva
tisíce krevních jednotek na měsíc, abychom zajistili chod nemocnice, takže jeden takový mobilní
odběr nám pokryje den nebo dva pro naše pacienty. Jde skutečně o obrovskou pomoc a dárcům za to
nesmírně děkujeme.“

Každá kapka krve v současnosti pomáhá dvojnásob. Krevní centrum ostravské fakultní
nemocnice i proto ve svých prostorách rádo přivítá nové i pravidelné dárce. Zájemci si
můžou zarezervovat termín na internetových stránkách:
https://www.fno.cz/krevni-centrum/kc. Skrze stejný odkaz se firmy a jiné instituce můžou
domluvit na uspořádání mobilního odběru.

Video z odběru najdete na tomto odkazu: https://youtu.be/waMzaB_qV3I
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